Základní informace o zpracování osobních údajů
Obec Bratčice
(informace je uveřejňována pro plnění povinnosti stanovené v článcích 12 až 14 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, Obecné nařízení o ochraně osobních údajů, dále též („GDPR“))
Tuto informaci mohou doplňovat a upřesňovat bližší informace zveřejněné nebo poskytnuté ke specifickým zpracováním.
1. Informace o správci a o základních právech subjektu údajů
Základní identifikační a kontaktní údaje správce:
Bratčice 49
28601 Čáslav
Telefon: +420 327 371 104
E-mail: ou.bratcice@seznam.cz
WWW: www.bratcice.cz/
ID Datové schránky: dpsapv9
Pověřenec: Mikroregion Čáslavsko – Marie Francová, mail: mikroregioncaslavsko@gmail.com, mobil 724188659
Práva subjektu údajů
Subjekt údajů (tj. fyzická osoba, k níž se osobní údaje vztahují) má právo požadovat od obce přístup k osobním údajům, které se jej týkají, podle článku 15 GDPR, jejich opravu podle článku 16 GDPR, výmaz podle článku 17 GDPR nebo omezení zpracování podle článku 18 GDPR. Je-li zpracování založeno na souhlasu subjektu údajů nebo je na plnění smlouvy se subjektem údajů, má subjekt údajů právo požadovat též přenesení automaticky zpracovávaných osobních údajů podle článku 20 GDPR. Je-li zpracování založeno na plnění úkolu ve veřejném zájmu, výkonu veřejné moci nebo plnění oprávněných zájmů správce nebo třetí osoby, má subjekt údajů právo vznést námitku proti zpracování podle článku 21 GDPR.
Pokud se subjekt údajů domnívá, že zpracováním jeho osobních údajů obcí je porušeno Obecné nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) nebo povinnosti k ochraně osobních údajů stanovené zákonem, má právo podat stížnost k Úřadu pro ochranu osobních údajů:
2. Zpracování osobních údajů pro plnění úkolů 
Obec zpracovává osobní údaje pro plnění úkolů stanovených mu zákony, v případech, kdy tak zákon stanoví nebo pokud je to třeba k uplatnění práv a plnění povinností vyplývajících pro obec ze zákonů. Při tomto zpracování nedochází k automatizovanému rozhodování ve smyslu článku 22 GDPR.
Mezi zpracovávané osobní údaje náleží zejména údaje adresní (např. adresa trvalého pobytu, doručovací adresa, emailová adresa, ID datové schránky) a údaje identifikační (zejména jméno, příjmení, datum narození nebo rodné číslo), případně další údaje stanovené zvláštním zákonem.
3. další zpracování osobních údajů
Některá dílčí zpracování obcí jsou založena na souhlasu subjektu údajů, který je před udělením souhlasu předepsaným způsobem informován.
